



## THE HONG KONG SHIPOWNERS ASSOCIATION LTD.

12th Floor, Queen's Centre, 58 Queen's Road East, Wanchai, Hong Kong.  
Phone : (852) 2520-0206 Fax : (852) 2529-8246 Email : hksoa@hksoa.org

即時發佈

### 香港船東會 65 周年慶典展現香港故事

香港船東會於 3 月 30 日舉行盛大晚宴，作為 65 周年紀念的壓軸慶典，並且向國際社會說好香港航運故事。

全球和本地航運業界五百多名會員和嘉賓參與在香港君悅酒店的盛會，現場氣氛高漲熱烈。參與的業界翹楚，包括國際航運公會(International Chamber of Shipping/ICS) 主席 Emanuele Grimaldi 所率領的代表團；以及來自國際與區域性海事組織、及世界各地眾多友好船東協會的代表等。

香港船東會主席顧之灝大平紳士在致歡迎辭時說：「逾六十多年以來，協會一直為航運業界提供多個範疇服務——從內部、本地層面，以至國家、全球層面。相信眾多創始人和前任主席，都會為最初的願景和多年的努力終於成真、現在協會備受推崇兼具影響力，深感自豪。」

顧主席指出，過去五年充滿挑戰，尤其證明協會的實力。除了克服很多困難，也取得了好些成績，說好了香港故事。2019 年，國際航運公會(ICS)在香港設立首個海外辦事處；波羅的海國際海事理事會（BIMCO）在其標準合約條款中，把香港列為四大海事仲裁中心之一。自從 2020 年受到疫情影響，雖然對商業營運造成嚴重阻礙，但協會仍然幫助業界應對不少相關船員遣返、出入境限制和船舶檢查等情況，也就航運稅收和人力短缺等長期問題作出改善。

此外，多年來，協會一直充當國家與世界各地之間的「超級聯繫人」。儘管全球貿易增長因疫情放緩，但協會仍不遺餘力、促進信息交流和技術交流，其中包括減少溫室氣體排放和保護海洋等環境和監管議題；以及上海和大灣區投資機遇的政策和商業議題。

在晚宴中，主禮嘉賓署理財政司司長黃偉綸，GBS, JP 致辭，祝賀香港船東會多年以來取得卓越成就，並且感謝協會致力團結業界，為香港的航運業及港口發展作出重要貢獻。司長又強調，中央在「十四五」規劃和粵港澳大灣區發展綱要中，明確支持鞏固和提升香港作為國際航運中心的地位。香港政府會繼續扮演「市場促進者」和「推動者」的角色，為行業蓬勃發展提供良好的營商環境。

眾多貴賓與業界翹楚出席當晚令人難忘的慶典，其中包括外交部駐香港特別行政區特派員公署副特派員楊義瑞先生；中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室經濟部副部長郭韶偉先生；行政會議召集人葉劉淑儀議員，大紫荊勳賢，GBS, JP；運輸及物流局局長林世雄先生，GBS, JP；以及立法會易志明議員 SBS, JP 等。

是次晚宴是香港船東會成立 65 周年一系列慶祝活動的壓軸。慶祝項目包括市場分析午餐會、香港海運和港口業的經濟影響研究、上海臨港新區商機研究、高爾夫球日、“航星傳奇”歌唱比賽及乒乓球比賽等。

2023 年 4 月 6 日

給編輯的備註:

香港船東會於 1957 年成立，是全球最大的船東組織之一。會員公司所控制、管理及 / 或營運的船隊，混合噸位達 244 億載重噸。

協會致力促進及維護會員權益，提升香港作為國際航運中心及國家「超級聯系人」的地位，積極參與全球規管工作的制定，並鼓勵本地航運業界與市民大眾更多互動交流。

- 完 -

傳媒查詢請聯絡：

PR Network 公關網絡

Carol Fung

電話：+852-2572 8489

電郵：carol@prnetwork.com.hk